
MRC è una macchina automatica progettata per eseguire la rettifi ca del bordo di materiale quadrato o rettangolare 
e bisellare lo spigolo superiore. Ideale per la lavorazione di marmo, granito, gres porcellanato, mono-bicottura, 
agglomerati e laterizio.

MRC is an automatic machine designed to make the rectifying board of squared or rectangular material and to bevel the 
upper edge. It is ideal for marble, granite, gres porcelain, single-fi ring, agglomerates and brick working.

MRC es una máquina automatica proyectada para hacer el rectifi cado del borde del material cuadrado o rectangular y biselar 
el canto superior. Es ideal para el trabajo del marmol, granito, gres porcelanico, mono-cocciòn, aglomerados y ladrillos. 

MRC est une machine automatique projeté pour rectifi er le bord du matériel carré ou rectangulaire et faire le biseau sur le 
bord superiéur. Idéale pour le traitement des marbres, granits, grés céram, mono-bicuisson, agglomérats et briques.

MACCHINA RETTIFICA BISELLATRICE

MRC Macchina rettifi ca bisellatrice

Bevelling-rectifying machine  
Máquina rectifi cadora-biseladora
Machine pour rectifi cation et biseau

BEVELLING- RECTIFYING MACHINE 

MÀQUINA RECTIFICADORA-BISELADORA 

MACHINE POUR RECTIFICATION ET BISEAU



41053 MARANELLO (MO) Italy - Via A. Ascari, 21/23 - Tel. +39 0536 941510 - Fax +39 0536 943637
e-mai l :  sales.dpt@ferrar iecigar in i .com - internet:  ht tp: / /www.ferrar iecigar in i .com

FERRARI & CIGARINI  si riserva il diritto di apportare alle proprie macchine, anche in contratti già acquisiti, ogni modifi ca tecnica che, a suo 
insindacabile giudizio costituisca miglioria. Perciò, ogni dato esposto sui cataloghi ha valore indicativo.

FERRARI & CIGARINI reserves the right to introduce any technical modifi cation to its own machines, also in contracts already acquired, which 
by its irrevocable decision are improvements. Therefore, any datum given on the catalogues  has an indicative value.

Caratteristiche tecniche   Technical specifi cations   Características técnicas   Caractéristiques techniques

MRC
Formato minimo lavorabile
Minimum working size 50 mm Formato minimo trabajable

Format minimum ouvrable

Formato massimo lavorabile
Maximum working size 330 mm Formato máximo trabajable

Format maximum ouvrable

Diametro utensili
Diameter of tools 150 mm Diametro ùtiles 

Diametre outils

Velocità avanzamento
Feed speed 1,2-7,5 mt/min Velocidad avance

Vitesse d’avancement

Potenza motori calibratori
Power of calibrating motors 2.2 kw Potencia de motores calibradores

Puissance moteurs calibreur

Potenza motori bisellatori superiori
Power of upper bevelling motors 0.25 kw Potencia de motores biseladores superiores 

Puissance moteurs pour biseau

Potenza pompa acqua
Water pump power  0,37 Kw 70 lit/min Potencia de la bomba de agua

Puissance pompe eau

Tensione
Tension 400 V 50 Hz Tensión

Tension

Dimensioni massime per il trasporto
Maximum dimension for transport 2250x1350 H. 1300 mm Dimensiones máximas para el transporte

Dimensions maximales pour le transport

Peso
Weight 420 Kg Peso

Poids

Linea automatica per taglio e rettifi ca di ceramica, marmo pietra e laterizio

Automatic cutting and rectifying line for ceramic, marble, stone and brick
Línea automatica para el corte y rectifi cado en ceramica, marmol, piedra y ladrillo
Ligne automatique pour le coupe et rectifi cation de ceramique, marbre, pierre et brique
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